
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 22.11.2012 р. N 2094

Київ

Про створення міжвідомчої робочої групи з розв'язання
екологічних проблем ВАТ "Радикал"

Із змінами і доповненнями, внесеними
розпорядженнями Київської міської державної адміністрації

 від 5 червня 2014 року N 732,
від 15 жовтня 2014 року N 1147,
від 5 липня 2018 року N 1167,

від 17 жовтня 2018 року N 1861,
від 17 грудня 2019 року N 2196

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про охорону навколишнього 
природного середовища", розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2010 N 891-р "Про 
затвердження плану заходів з комплексного розв'язання проблем соціально-економічного розвитку м. 
Києва та підвищення ефективності діяльності місцевих органів виконавчої влади і переліку стратегічно 
важливих інвестиційних проектів, спрямованих на забезпечення виконання м. Києвом функцій столиці 
України та підготовку і проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, що 
потребують першочергового фінансування у 2010 - 2012 роках", враховуючи рішення Київської міської 
ради від 16.02.2012 N 105/7442 "Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві у 2012
році" (із змінами і доповненнями), з метою здійснення експертного, наукового та громадського супроводу 
заходів, пов'язаних з розв'язанням екологічних проблем ВАТ "Радикал", в межах функцій органу місцевого 
самоврядування:

1. Утворити міжвідомчу робочу групу з розв'язання екологічних проблем ВАТ "Радикал" та затвердити її 
склад, що додається.

2. Затвердити положення про міжвідомчу робочу групу з розв'язання екологічних проблем ВАТ 
"Радикал", що додається.

3. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків прийняти
рішення щодо висвітлення змісту цього розпорядження в засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської 
міської державної адміністрації Мазурчака О. В.

 
Виконуючий обов'язки голови О. Мазурчак

 
ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
22 листопада 2012 року N 2094

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

від 05 липня 2018 року N 1167)



Склад
міжвідомчої робочої групи з розв'язання екологічних проблем

ВАТ "Радикал"
Фіоктістов
Вадим Васильович

директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), голова міжвідомчої робочої
групи

Мальований
Андрій Миколайович

начальник Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови міжвідомчої робочої групи

Наумець
В'ячеслав Вікторович

головний спеціаліст відділу промисловості управління промисловості та інноваційної 
політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар міжвідомчої 
робочої групи

Байраченко
Дмитро Олександрович

заступник начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного 
законодавства - начальник відділу безпеки середовища життєдіяльності Головного 
управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою)

Горілий
Юрій Петрович

заступник начальника відділу промисловості управління промисловості та інноваційної 
політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Дзенік
Іван Іванович

співробітник Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області (за
згодою)

Мельничук
Олександр Євгенович

спеціаліст з утилізації хімічно-небезпечних речовин спільного українсько-польського 
підприємства "Єврохім" (за згодою)

Новіков
Олексій Олександрович

секретар Постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики, голова 
Тимчасової контрольної комісії Київської міської ради щодо вивчення ситуації, що склалася 
на території заводу "Радикал" (за згодою)

Савченко
Олександр Олегович

заступник начальника відділу природокористування та контролю Управління екології та 
природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)

Семенець
Олександр Степанович

заступник директора Департаменту - начальник управління поводження з відходами та 
екобезпеки Департаменту екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності 
Міністерства екології та природних ресурсів України (за згодою)

Ткачук
Роман Станіславович

заступник директора Департаменту - начальник управління з питань надзвичайних ситуацій 
Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

Тимочко
Тетяна Валентинівна

голова Всеукраїнської екологічної ліги (за згодою)

Тимошенко
Сергій Миколайович

завідувач відділом епідеміологічного нагляду (спостереження) та профілактики 
неінфекційних захворювань державної установи "Київський міський лабораторний центр 
Міністерства охорони здоров'я України" (за згодою)

Трахтенберг
Ісаак Михайлович

завідувач лабораторією промислової токсикології державної установи "Інститут медицини 
праці імені Ю. І. Кундієва Національної академії медичних наук України", академік 
Національної академії наук України та Національної академії медичних наук України (за 
згодою)

Шутило
Сергій Олександрович

начальник відділу інженерно-технічних заходів та оповіщення управління організації заходів 
цивільного захисту Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій
у м. Києві (за згодою)

Яковлєв
Євген Олександрович

доктор технічних наук, старший науковий співробітник Інституту проблем Національної 
безпеки при Раді національної безпеки і оборони України, головний науковий співробітник 
відділу екологічної та техногенної безпеки Національного інституту стратегічних досліджень 
(за згодою)

 
Виконувач обов'язків директора

Департаменту промисловості
та розвитку підприємства

Н. Кондрашова

(склад у редакції розпоряджень Київської міської
 державної адміністрації від 05.06.2014 р. N 732,

від 15.10.2014 р. N 1147,



від 05.07.2018 р. N 1167,
із змінами, внесеними згідно з розпорядженнями

 Київської міської державної адміністрації від 17.10.2018 р. N 1861,
від 17.12.2019 р. N 2196)

 
ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
22.11.2012 N 2094

Положення
про міжвідомчу робочу групу з розв'язання екологічних проблем

ВАТ "Радикал"
1. Міжвідомча робоча група з розв'язання екологічних проблем ВАТ "Радикал" (далі - робоча група) 

створюється з метою експертного, наукового та громадського супроводу заходів, пов'язаних з 
розв'язанням екологічних проблем ВАТ "Радикал".

2. Робоча група створюється розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) із представників головних управлінь, управлінь, інших структурних 
підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 
територіальних представництв центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій, 
представників громадськості тощо у складі голови, заступників голови, секретаря та членів робочої групи.

3. Діяльність робочої групи проводиться гласно. У засіданнях робочої групи можуть брати участь 
депутати Київської міської ради, представники засобів масової інформації та громадськості міста Києва. 
Участь депутатів Київської міської ради у засіданнях робочої групи регламентується законами України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус депутатів місцевих рад" та Регламентом Київської 
міської ради, затвердженим рішенням Київської міської ради від 14 липня 2011 року N 383/5770.

4. Основними завданнями робочої групи є:
розроблення плану роботи, проведення консультацій з науковцями, фахівцями, громадськістю;
підготовка та проведення обговорень із залученням науковців, громадськості та ЗМІ під час виконання 

заходів з розв'язання екологічних проблем ВАТ "Радикал";
підготовка у разі необхідності пропозицій до проектів нормативно-правових актів щодо розв'язання 

екологічних проблем ВАТ "Радикал";
проведення відповідно до вимог чинного законодавства експертизи матеріалів техніко-економічного 

обґрунтування (ТЕО), робочого проекту, оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) тощо;
інформування громадськості про свою діяльність, прийняті рішення та їх виконання на офіційному 

інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації та в інший прийнятний спосіб;
залучення міжнародної технічної допомоги, у тому числі грантів, та державної фінансової підтримки для

розв'язання екологічних проблем ВАТ "Радикал".
5. Робоча група має право:
утворювати постійні та тимчасові робочі органи (комісії, експертні групи тощо) з членів робочої групи;
залучати до роботи представників вітчизняних та міжнародних експертних і наукових організацій, 

підприємств, установ, а також окремих фахівців;
організовувати та проводити семінари, конференції, засідання та інші комунікативні заходи;
взаємодіяти з державними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 

інститутами громадянського суспільства.
6. Основною формою роботи робочої групи є засідання, які проводяться не рідше двох разів на місяць. 

Засідання робочої групи вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менш як половина її членів.
7. Рішення робочої групи приймаються відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, 

присутніх на засіданні, та оформлюються протоколом, який підписує головуючий на засіданні та секретар. 
У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

8. Голова робочої групи:
здійснює керівництво діяльністю та визначає порядок роботи робочої групи;
забезпечує підготовку документів і матеріалів, необхідних для діяльності робочої групи;
представляє робочу групу у взаємодії з державними органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, громадськими об'єднаннями;
здійснює моніторинг реалізації рішень робочої групи;
головує на засіданнях робочої групи;
підписує протоколи засідань робочої групи.



У разі відсутності чи неможливості здійснення головою робочої групи своїх функцій з поважних причин 
за його дорученням функції голови робочої групи виконує один із заступників голови робочої групи.

9. Заступники голови робочої групи:
беруть участь у підготовці планів діяльності робочої групи та інших документів і матеріалів, необхідних 

для діяльності робочої групи;
беруть участь у підготовці питань для розгляду на засіданнях робочої групи;
беруть участь у здійсненні контролю за виконанням рішень робочої групи.
10. Секретар робочої групи:
організовує роботу зі скликання засідань робочої групи;
здійснює організаційне забезпечення підготовки до засідань робочої групи;
оформляє протоколи засідань робочої групи та подає їх на підпис головуючому на засіданні;
виконує за дорученням голови робочої групи інші завдання.
 

Заступник голови - керівник апарату О. Пузанов

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2024
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2024
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